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Numele candidatului:

Indicaţii examen: Protecţia muncii

Cod eveniment: Proefexamen_Roemeens

Citiţi cu atenţie următoarele instrucţiuni!

Acest examen conţine 40 de întrebări cu variante multiple şi un singur răspuns corect.

Fiecare întrebare este urmată de trei variante de răspuns, din care doar una este corectă.

Punctajul maxim ce poate fi obţinut este de 40 de puncte. Fiecare răspuns este notat cu 1 punct.

Sunteţi promovat dacă aţi obţinut 28 sau mai mult de 28 de puncte.

Durata maximă a examenului este de 60 de minute.

Necesităţi:

• această fişă de examen

• grila (pe care notaţi răspunsul)

• creion şi gumă de şters

Instrucţiuni:

• verificaţi dacă aveţi toate paginile acestui examen

• completaţi grila numai cu creionul

• completaţi răspunsul ales de dumneavoastră prin haşurarea căsutei corespunzătoare

• ştergeţi bine cu radiera un răspuns completat greşit

O întrebare cu variante multiple se consideră greşită în următoarele cazuri:

• dacă răspunsul ales este greşit

• dacă aţi haşurat mai multe căsuţe

• dacă nu aţi haşurat nici o căsuţă

• dacă aţi marcat răspunsul altfel decât prin haşurare

Sfârşitul examenului:

• scrieţi-vă sau verificaţi-vă numele pe grila de răspunsuri

• predaţi-i supraveghetorului această fişă de examen şi grila de răspunsuri

În cazul unor eventuale diferenţe de interpretare, are întâietate versiunea originală în limba neer-

landeză a acestui examen.
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1 Ce marcă de omologare trebuie avută în atenţie la achiziţionarea de utilaje?

A Eticheta Arbo.

B Marcajul Siguranţă, Sănătate şi Mediu.

C Marcajul CE.

2 Angajaţii unei companii refuză să poarte echipamentul individual de protecţie. Ce are dreptul

să facă Inspecţia muncii în acest caz?

A Inspecţia muncii poate da un avertisment.

B Inspecţia muncii poate dispune ca angajaţii să urmeze un curs obligatoriu.

C Inspecţia muncii poate să întocmească un proces-verbal şi să oprească desfăşurarea lucrului.

3 Ce factor este decisiv pentru riscurile de la locul de muncă?

A Spaţiul de lucru.

B Planul de siguranţă şi sănătate.

C Supravegherea de către client.

4 Ce este obiectivul analizei riscurilor activităţii (TRA)?

A Înlăturarea şi excluderea riscurilor.

B Inventarierea şi camuflarea riscurilor.

C Inventarierea, analiza şi evaluarea riscurilor.

5 Ce trebuie să faceţi în cazul accidentelor care nu s-au soldat cu răni grave?

A Să anunţaţi Inspecţia muncii.

B Să sunaţi la numărul de urgenţă.

C Să însoţiţi victima la cabinetul medical.

6 Care dintre următoarele este un exemplu de comportament ce promovează siguranţa în spaţiul

de lucru?

A Să le vorbiţi altora despre acţiunile periculoase.

B Să nu folosiţi niciodată substanţe periculoase.

C Să purtaţi în permanenţă un echipament de protecţie pentru auz.

7 Cum pot fi separaţi oamenii cel mai bine de situaţiile periculoase?

A Folosind echipamentul individual de protecţie.

B Amplasând o delimitare a spaţiului.

C Discutând situaţiile într-o şedinţă de siguranţă.
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8 Se dă un ordin de încetare a lucrului. Ce trebuie să faceţi?

A Puteţi să ignoraţi ordinul.

B Trebuie să vă consultaţi cu superiorul dumneavoastră.

C Trebuie să respectaţi imediat ordinul.

9 Ce indicator se referă la o amenajare de protecţie pe şantier?

A Un indicator portocaliu pătrat cu o pictogramă neagră.

B Un indicator verde dreptunghiular cu un simbol alb.

C Un indicator galben triunghiular cu chenar negru şi pictograme.

10 Ce trebuie să faceţi pentru a scoate de sub tensiune o instalaţie înainte de a lucra la aceasta?

A Nu trebuie doar să decuplaţi tensiunea, ci şi să blocaţi întrerupătorul.

B Trebuie să decuplaţi tensiunea şi să agăţaţi o etichetă roşie de întrerupător, ca semn că a fost

decuplat curentul.

C Este suficient dacă decuplaţi tensiunea.

11 Care este unul dintre scopurile unei autorizaţii de lucru?

A Să obţină aprobarea Inspecţiei muncii pentru desfăşurarea de activităţi care prezintă risc de

incendiu.

B Să informeze pompierii cu privire la activităţile cu risc de incendiu desfăşurate într-o întreprin-

dere.

C Să asigure o mai bună consultare între toţi cei care desfăşoară activităţi cu risc de incendiu.

12 Ce semnifică această imagine pe un indicator albastru?

A Pericol din cauza obiectelor în cădere.

B Casca de protecţie este recomandată.

C Casca de protecţie este obligatorie.

13 Care sunt diferitele faze pentru controlul şi combaterea urgenţelor?

A Prima comunicare, amplasarea de parapete şi avertizarea serviciilor de ajutor.

B Prima comunicare, demersurile şi măsurile, iar apoi încheierea.

C Prima comunicare, luarea de măsuri şi încheierea printr-un semnal sonor.
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14 Care dintre următoarele este un exemplu de categorie de substanţe periculoase?

A Gaz lichefiat sub presiune.

B Substanţă foarte volatilă.

C Cancerigen.

15 Care dintre următoarele este o măsură aplicată la sursă pentru evitarea expunerii la o sub-

stanţă periculoasă?

A Utilizarea substanţei periculoase doar în cantităţi foarte mici.

B Amestecarea prealabilă a substanţei periculoase cu o substanţă nepericuloasă.

C Înlocuirea substanţei periculoase cu o substanţă nepericuloasă.

16 Pe eticheta unei substanţe se află această imagine: Ce înseamnă această imagine?

A Această substanţă este oxidantă.

B Această substanţă este corosivă.

C Această substanţă este caustică.

17 Care dintre următoarele sunt exemple de substanţe nocive?

A Oxigenul şi heliul.

B Monoxidul de carbon şi benzenul.

C Dioxidul de carbon şi azotul.

18 Ce element formează, pe lângă oxigen şi energia de aprindere, a treia latură a triunghiului de

incendiu?

A Curentul electric.

B Apa.

C Combustibilul.
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19 Ce dezavantaj prezintă dioxidul de carbon în stingerea incendiilor?

A Există risc de degerături din cauza temperaturii scăzute.

B Dioxidul de carbon se poate folosi doar la incendiile generate de gaze.

C Dioxidul de carbon produce vapori, iar aceştia reduc vizibilitatea.

20 Care indicator desemnează o zonă cu pericol de explozie?

A

B

C

21 Care dintre punctele de mai jos reprezintă o regulă în lucrul cu un polizor fix?

A Capacul de protecţie trebuie să acopere cea mai mare parte a pietrei de şlefuit.

B Distanţa dintre conturul pietrei şi capacul de protecţie trebuie să fie de minim 6 mm.

C Trebuie folosit întotdeauna ecranul de protecţie, pe tot parcursul polizării.

22 Care este una din cerinţele de protecţie în utilizarea unei chei pentru piuliţe/chei de strângere

prin lovire?

A Cheia trebuie să poarte marcajul CE.

B Cheia trebuie să fie aprobată.

C Capul trebuie să se potrivească fix pe piuliţă.
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23 Când trebuie respinsă folosirea unei benzi de ridicare?

A Dacă aceasta este mai veche de 2 ani.

B Dacă eticheta este ilizibilă.

C Dacă aceasta începe să se decoloreze.

24 Care este una dintre regulile ce se aplică la folosirea lanţurilor de ridicat?

A Lucraţi întotdeauna împreună cu un coleg.

B Ungeţi lanţul înainte de a începe ridicarea.

C Strângeţi complet şuruburile de prindere.

25 Ce se înţelege printr-un scripete?

A Un accesoriu specific unei macarale mobile.

B Un instrument de ridicare cu angrenaj hidraulic.

C Un instrument de ridicare fără angrenaj propriu, comandat manual.

26 Care sunt cerinţele de instruire şi experienţă care se aplică unui motostivuitorist?

A Dovada testării cunoştinţelor teoretice şi practice.

B Suficiente cunoştinţe şi experienţă privind comanda unui motostivuitor.

C Niciuna; superiorul garantează cunoştinţele şi experienţa motostivuitoristului.

27 Ce risc prezintă sudura electrică?

A Mediul nu poate fi recunoscut uşor din cauza razelor.

B Sudorul este expus căldurii degajate.

C Colegii nu pot discuta între ei din cauza zgomotului.

28 Ce măsură specifică trebuie să luaţi în cadrul lucrărilor de îndepărtare a azbestului?

A Să purtaţi salopetă.

B Să purtaţi încălţăminte de protecţie.

C Să purtaţi o salopetă de unică folosinţă.

29 Observaţi o prelată întinsă pe o scară fixă. Ce trebuie să aveţi în vedere?

A Că pe prelată puteţi pune doar deşeuri.

B Că sub prelată poate fi o deschidere.

C Că prelata a fost dusă de vânt.
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30 Efectuaţi lucrări de excavare. Când excavaţi cu grijă?

A Dacă excavaţi conform indicaţiilor Inspecţiei muncii.

B Dacă excavaţi şanţuri de testare.

C Dacă folosiţi o cupă de excavare cu dinţi.

31 Trebuie să mergeţi pe acoperişul unui rezervor. La ce trebuie să fiţi atent?

A Trebuie să puteţi auzi semnalele de alarmă.

B Scara verticală trebuie să fi fost verificată.

C Trebuie să eliminaţi posibilitatea de a aluneca de pe acoperiş.

32 Care parte a casei este un spaţiu închis?

A Toaleta.

B O groapă amenajată pentru contoare.

C Beciul.

33 Ce influenţează intensitatea curentului la trecerea acestuia prin corpul uman?

A Rezistenţa suprafeţei de sprijin.

B Temperatura corpului.

C Durata contactului.

34 Ce rol are împământarea de siguranţă la un aparat electric?

A Scăderea tensiunii până la o tensiune de siguranţă în cazul unei defecţiuni a aparatului.

B Ca oamenii să fie protejaţi împotriva părţilor expuse aflate sub tensiune.

C Ca în cazul unei defecţiuni, componentele metalice exterioare să nu ajungă sub tensiune.

35 Ce măsură puteţi lua pentru a preveni pe cât posibil electricitatea statică?

A Utilizarea cauciucului sau a plasticului ca izolator.

B Conectarea conductelor şi a rezervoarelor la o împământare.

C Împământarea, pe cât posibil folosind reţeaua de împământare existentă.

36 Care este greutatea maximă recomandată pe care are voie să o ridice o persoană?

A 25 de kilograme.

B 30 de kilograme.

C 20 de kilograme.
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37 De ce trebuie folosite echipamente individuale de protecţie?

A Pentru că acestea vă protejează contra urmărilor unui accident.

B Pentru că ele previn accidentele.

C Pentru că ele uşurează munca.

38 Conform legii, de la ce nivel de zgomot trebuie să purtaţi echipament de protecţie pentru auz?

A 80 dB(A).

B 75 dB(A).

C 85 dB(A).

39 Lentilele de contact protejează ochii?

A Da, ele oferă aceeaşi protecţie ca şi ochelarii de protecţie.

B Nu, lentilele de contact nu oferă protecţie.

C Da, ele oferă aceeaşi protecţie ca şi ochelarii obişnuiţi.

40 Ce tip de încălţăminte este obligatoriu în construcţii?

A Încălţămintea de lucru.

B Încălţămintea de protecţie.

C Cizmele de cauciuc.
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